

Чем дальше в будущее входим,
Тем больше прошлым дорожим.
И в старом красоту находим,
Хоть новому принадлежим.

Зима не только самое долгое время года, но и самое богатое праздниками. Один из них — Рождество Христово и, конечно, Рождественские святки. И до сих пор сохранился обычай в эти дни ходить по домам, поздравлять хозяев и петь Рождественские колядки.

Колядки проходят с 25 декабря до 7 января. В Агинской СОШ №1 колядки прошли 12-13 января среди учащихся 1-4 классов. Участники праздника с удовольствием встречали колядовщиков - ребят из театрального кружка "Теремок", которые спели веселые новогодние Рождественские колядки. Ребята принимали участие в играх, угощали друг друга конфетами.

